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Megoldasait mindig indokolja meg (kivétel ez alol az 1. feladat (c) része). A 3.,
4., 5. és 6. feladatndl felhaszndlhato barmely, az eléadason elhangzott dllitds.

1. (a) Adja meg a kovetkez6 fogalmak definicidjat: binaris fa, bindris keresofa,
AVL-fa.
(b) Adjon alsé és felsé becslést egy n csicst bindris keresofa szintszamaral
Indokolja is vélaszat.
(c) Nagysagrendileg hény szintje van egy n cstcsi AVL-fanak? (Itt indoklas
nem sziikséges. )

2. Bizonyitsa be, hogy a Karp-redukcié tranzitiv: ha Ly < Ly és Lo < Lg, akkor
L1 < Ls.

3. Igaz-e, hogy a 2-SZIN nyelv (a 2 szinnel szinezhet$ grafok nyelve) benne van
co EXPTIME-ban?

4. Legyen k pozitiv egész szam, A[l : n] pedig egy olyan témb, melyben 1 és M
kozotti kiilonbozo egész szamokat tarolunk, nem feltétleniil rendezetten. Egy
(7,1) szdmpérra azt mondjuk, hogy k-as hézag az A témbben, ha Afi] — A[j] > k
és Alj] és Ali] kozé nem esik masik A-beli elem (azaz nincs olyan 1 < ¢ < n
index, melyre A[j] < A[¢] < A[i] &llna). Adjon O(n + |M/k]) 1épést hasznélo
algoritmust, ami adott k és A esetén talal egy k-as hézagot A-ban vagy ha nincs
ilyen, akkor azt jelzi. (Példdul, ha a | 14 | 15 | 23 | 20 | tombben keresiink 5-0s
hézagot, akkor a vélasz (2,4).)

5. A kozos I dbécé feletti Ly, Lo, . .., L nyelvekrdl (ahol k > 1 egész szam) tudjuk,
hogy
(a) paronként diszjunktak (azaz L; N L; = 0, ha i # j),
(b) unidjuk kiadja az Gsszes szot (azaz L1 U Lo U... U Ly = I*) és
(¢) rekurzivan felsorolhatéak (azaz L; € RE ha 1 <i < k).
Bizonyitsa be, hogy ekkor mindegyik L; nyelv rekurziv.

6. Ellistzijéval adott egy n csicsu, e éll egyszert, iranyitatlan G graf. Tudjuk, hogy
G-ben van K > n/2 elemszamu fiiggetlen ponthalmaz. Adjon algoritmust, ami
O(n + e) 1épésben taldl egy 2K — n méretii fiiggetlen ponthalmazt G-ben.
(Segitség: hasznaljunk fel egy tanult kozelité grafalgoritmust.)



